



КМЕТСТВО – КРИВА БАРА ОБЩ. КОЗЛОДУЙ ОБЛ. ВРАЦА

ЗАПОВЕД

№ 4 /22 .04.2019 г
Крива бара, обл Враца

На основание чл 183.ал 3 във връзка с чл 175 от Изборния кодекс ,Решение №82-ЕП от 07.04.2019г на Централна избирателна комисия относно условията и реда за провеждане на предизборна агитация в изборите на членове на Европейския парламент от Република България на 26.05.2019г.

НАРЕЖДАМ

1. Определям местата в с. Крива бара за поставяне на агитационни материали ,плакати листовки и др агитационни матирали както следва

-Табла пред кметството 2бр

- На всеки агитационен матирал да съдържа задължително се отбелязва от чие име се издава

- Всеки агитационен материал да съдържа информация че купуването и продаването на гласове е престъпление.

- Агитационните матирали за времето от 26.04.2019до 24:00

ч на 24.05.2019г да се поставят само на определените с тази заповед информационни табла.

-Агитационните материали могат да се поставят на сгради ,витрини и огради само с разрешение на собственика или управителя на имота.

-Извън времето за провеждане на предизборната кампания /от датата на насрочване на изборите за Членове на Европейския парламент от РБ-19,03,2019гдо началото на предизборната кампания-26,04.2019/се забранява поставянето на предизборни агитационни материали Сигналите за така поставените предизборни агитационни материали да се подават до облачния управител ,съответно до кмета на община или кметството.

2.Забранявам :

-Унищожаването и заличаването на агитационните материали,поставени по определения ред до приключване на изборите .

-Използването на агитационни материали който застрашават живота и здравето на гражданите ,частната ,общинската и държавната собственост и безопасността на движение,както и материали,който накърняват добрите нрави ,честа и доброто име на кандидатите .

-Използването на държавния и общинския транспорт за предизборна кампания

- Използването на агитационни материали,съдържащи герба и /или знамето на РБ и /или на чужда държава както и религиозни знаци или изображения .

-Провеждането на предизборна агитация в държавните и общинските учреждения ,институции ,държавни и общински предприятия и търговки дружества с повече от 50 на сто държавно или общинско участие в капитала.

-Провеждането на агитация на работните места от лица на изборна длъжност синдикалните и работодателски организации.

-Поставянето на агитационни материали на партии коалиции и инициативни комитети в изборните помещения , както и на разстояние на по малко от 50 м от входа на сградата в която е изборното помещение , през изборния ден и до края на гласуването .

-Провеждането на агитация от служители на вероизповеданията . Не се счита за агитация извършването на религиозни обреди .

-Предизборна агитация 24ч преди изборния и в изборния ден.

3. В срок до седем дни след изборния ден /02.06.2019г/ партиите коалициите и инициативните комитети да премахнат предизборните материали поставени от тях.

По решение на РИК кмета на Кметството премахва или изземва поставените и разпространение в нарушение на Изборния кодекс агитационни материали

При необходимост премахването и изземването става със съдействието на органите на МВР

В изборния ден /26.05.2019/ премахването и изземването на такива материали може да става по решение на СИК.

Нарушителите на настоящата заповед да се санкционират за всяко едно нарушение по отделно

Установяването на нарушенията по заповедта , съставянето на актовете , издаването и

обжалването на наказателни постановления да се извършва по реда на Закона за административните нарушения и наказания.

Контрол по изпълнението ще упражнявам лично.

Настоящата заповед да се предостави на община Козлодуй и се доведе до знанието на политически партии , коалиции от партии , и инициативни комитети , РУ –Козлодуй към ОД на МВР –Враца , да се постави на таблото за обяви и публикува на интернет страницата на Община Козлодуй.

Илиян Иванов...

Кмет на Кметство Крива бара

